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Exercicel: charged'uncondensateysar U(t)=at

® iy &

P
/

P \
[ \
[aulh )

we VDR gln-cgty T R© A A et a

Aoide malle . 119 4y Vi zo
th’) = Kily + j_l_H = ALH) @
el

4 a1 W L2 Vo %
o) -weﬁum’u-)_mt Y- Re
GLV + V,QH =a _t_'
e T
@ Viy."
. 3 M Ty 1| paidnes ﬁ,;r/ +ViF) o W"J-n\/oﬂnp'g
C
'NMWQ‘:‘- \L“')':.ol{:i-ﬂ -2 O ¢ ok

. Erf, - a t

- &= A= _aT /P\io\i'd&fujé s
VaTEYE o] (F- T W Al

(S guaed - VIH Vo e alhor)

RECR :H'T"?"' = Cod. T, Rab & Y=o co-n-g...’ flojza SVie)yx o

S»Q: ‘.'V'l_t;)-_ at — .4 %p('g)]


malebeault
Rectangle 

malebeault
Rectangle 

malebeault
Rectangle 

malebeault
Rectangle 

malebeault
Zone de texte 
a

malebeault
Rectangle 

malebeault
Zone de texte 

 Régime transitoire


malebeault
Zone de texte 
Exercice 1: charge d'un condensateur par U(t)=at
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Exercice2: Circuit RC de chargeet miseenparalléled'unrécepteur
nonpolarisé( moteur)
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on coupe l'alimentation U(t)=0
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Exercice 2: Circuit RC de charge et mise en parallèle d'un récepteur non polarisé ( moteur)
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Exercice3: Bobined'auto-induction> Circuit RL @

A K?_ 3 oy Ra of combe cafile

: : circuit (1 5%
(L | L @) circuit (2)

4" K gt 4![““"- = (circuit(2) )\
R) 'emdﬁ M-\-m* =) € - Ri&“’) —Ld"’ =0 =-_,> Ld;_': -\-Qi‘ih'):
M R B S O 2lr) L
% +7 AW 3 o %) e.u . TE A
YN 3,!:4.0-& W, 9—“1 TR £+ L"M?) -0 =-)41“'J-.-_-L‘,, %{P-f:“t'

S fokedin [La (D) est = La = E/R4
B guad [LTHZ Lo %P—R"t' F S,
CM. )\-w}\oﬁ '\'e'*n‘?'“* ~ J.Lo)-o --3 Lo = -é/ﬂ:\.

- £ (:1. ap /E} ol

s din & \F) = £
t neo Ri

v A‘LO):O

s £ )_,_—\ 4
= Ry

nouveau: 0 K,ouvert - A ) =

Q“' M s»\w»a WT =) circuit(1)) | :;,(L
RhAa o S

ﬂ") € - (R‘\\'pq) £ (W~ Ld*.\' = O

] R1+R2
&R Lo \W) o Gy~ = € s
%uu-& L 2\¥) w0 eP i 3+ Ty i
od® iRl 2 & t=o Ly (0)= led =4, 4 €
i | € t’- € Ru - i RatR2
fladri i Rartr RalRat@y) M\*—)—.é PR eapl-)
Ravq [ R‘.L T

T1,=L/(R1+Ry)


malebeault
Zone de texte 
Exercice 3: Bobine d'auto-induction -> Circuit RL

malebeault
Zone de texte 
circuit (1)

malebeault
Zone de texte 
circuit (2)

malebeault
Crayon 

malebeault
Zone de texte 
circuit (1)

malebeault
Zone de texte 
circuit (2)

malebeault
Zone de texte 
nouveau t=0 K2 ouvert

malebeault
Droite 

malebeault
Crayon 

malebeault
Rectangle 

malebeault
Rectangle 

malebeault
Rectangle 

malebeault
Zone de texte 
R1+R2

malebeault
Zone de texte 
   L  


malebeault
Zone de texte 

    t2=L/(R1+R2)
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